

“春风行动”招聘会提供 1156 个工作岗位

■ 陈慧

3月10日上午,正值春节过后的企业用工及求职高峰期,由于精心组织、宣传到位,定安县2015年“春风行动”人才劳动力招聘会现场人头涌动,气氛热烈。定安县委副书记县长陈创禄等相关领导亲临招聘会现场调研指导,向招聘单位和求职者了解情况,充分体现了县委、县政府对就业民生工作的重视。

上午9时,招聘会在县人才劳动力市场一楼大厅正式拉开帷幕,一时间,招聘会现场人潮涌动,招聘单位和应聘者将厅内塞得满满的,众多求职者穿梭在一个又一个招聘企业摊位前,寻找心仪的工作。“公司可以给我提供什么样的岗位?”“每个月我们的薪资有多少?”“这个职位是否有上升空间?”……咨询、解答声不绝于耳。

求职者李苗正向一家用工企业投递简历,“我是学酒店管理专业,有相关工作经验,这次希望能在定安找到一份酒店管理的工作,期望薪资2200-2500元。”李苗对记者说,如今定安的待遇和工作条件都还不错,这也是她不想外出打工,选择留在定安的重要原因。当天,她信心满满地告诉记者,已有企业邀请她第二天去面试。

据了解,此次定安县“春风行动”人才劳动力招聘会主题是“为企业搭桥、为求职者铺路”。为了组织好此次招聘会,会前,县就业局通过短信平台发布招聘会信息8000余条,全县及各镇张贴横幅30余条等宣传方式,力求有更多求职者前来应聘。招聘会现场也为求职者免费发放招工信息、求职、创业贷款及维权等宣传资料3000余份。

招聘会当天,共有省内外44家用人单位进场招贤纳士,拟招录岗位共1156个,其中以酒店服务类、技术类的岗位居多可达1106个,岗位提供月平均工资普遍可达1800元以上,吸引了2500余人次进场,有805人与用人单位达成就业意向,其中有大中中专高校毕业生192人。

据介绍,近年来,定安县委、县政府高度重视涉及民生的就业公共服务,始终把促进就业作为增加城乡居民收入、改善民生状况、促进社会和谐的一项重要工作来抓。通过出台优惠政策、加强技能培训、搭建就业平台、创造就业机会,有力促进了扩大就业的良性互动,就业难、创业难等突出问题得到有效缓解。



副县长陈创禄现场指导企业招工工作。 陈慧 摄

县人民法院： 增强防腐拒变能力

3月3日下午,县人民法院组织召开中层副职以上人员参加党组扩大会议,党组书记、院长李静云主持会议,传达学习全省政法工作会议、全省法院院长会议暨党风廉政建设工作会议精神和党风廉政建设工作会议精神,并结合本院工作实际,就如何贯彻落实会议精神提出了具体措施和要求。

一是深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,抓党建工作,开展忠诚教育,不断加强法院队伍思想建设,确保在思想上、行动上与以习近平为总书记的党中央保持高度一致。

二是坚持正确政治方向,积极稳妥推进司法改革。作为司法体制改革先行试点地区,改革工作已经在全面部署与推进中,要统一思想,继续扎实地推进司法体制改革,努

力取得新的进展。

三是狠抓执法办案第一要务,以司法为民公正司法为主线,努力构建开放、动态、透明、便民的阳光审判机制,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

四是加强法院队伍建设,创新培训体系,通过开展法官教法官、庭审观摩、结对帮扶、案例与类案学习等活动,不断提升法官的司法能力。

五是坚持作风建设,通过开展廉洁司法集中教育活动、党的群众路线教育实践活动回头看等,坚持八项规定,防止“四风”反弹。

六是强化“两个责任”落实,领导干部要切实担起“一岗双责”的主体责任,纪检监察部门要严格履行好监督责任,着力推进党风廉政建设。

七是必须落实好司法责任制,要求大家认真学习省高院院长董治

良的《司法责任制的建立与实践》,要认识到深化司法体制改革是推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求,坚持司法体制改革的正确方向是司法责任制的核心要求。

八是从3月1日起,立案部门要按照完成选任后的法官与案件管理进行分案,法官对新立的案件自己裁判,自己负责;认真推行立案登记制,并了解推行立案登记制后对原有工作模式的影响与改进。

九是建立法官会议制度,全院共成立了刑事、民事、行政和执行四个法官会议,并明确各会议的召集人和组成人员。

十是形成学习法律法规、司法解释、案例和类案制度。要求业务部门每周至少组织一次集中学习,同时院里组织案例和类案学习培训,由各分管领导抓落实,并将相关情况纳入考评。(冯淑雨)

为切实推进廉洁司法集中教育活动,加强全院干警的廉洁自律意识以及拒腐防变的能力,2月25日上午,县人民法院党组组织全院干警集中观看《贪官末路——贪官外逃警示录》专题警示教育片。

《贪官末路——贪官外逃警示录》讲述了李友灿、卢万里以万分悔恨和切肤的痛苦讲述了他们短暂、不堪回首的逃亡之路;余振东、许超凡和许国俊是中国银行广东开平支行特大贪污案的三名主犯,他们自以为只要有巨额财产,只要逃到美国,天堂般的奢华生活就触手可得,却同样是噩梦一场,贪官的腐败历程的最终结局,对增强党员领导干部的党性修养和拒腐防变能力,具有很强的警示教育作用。

观看后,大家纷纷表示,要进一步加强学习,牢固树立廉政意识,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,坚定理想信念,加强道德修养和党性锻炼,坚决抵制各种不正当利益和享乐的诱惑,自觉的以反面典型为鉴,自觉接受组织和群众监督,在自己的工作岗位上发挥党员的先锋模范作用,起到带头和模范作用,全心全意为民服务。(丁厚峰)

县人民法院： 组织观看廉政警示教育片

聆听感人故事 畅想中国梦

2015年海南省未成年人道德讲坛走进定安

■ 林凤玉

3月11日下午,一场以“我的中国梦”为主题的2015年海南省未成年人道德讲坛和定安县培育和践行社会主义核心价值观宣讲报告会走进定安龙湖镇中心学校,吸引了800多名师生现场观摩。

“家庭的幸福不在于你有多大的房子,多气派的小车,而在于孩子的出息。”全国著名教育家、天津市十大母亲之一、中央电视台感动中国2014年十大人物之一陶艳波老师现场深情讲述了她如何教育自己儿子的感人事例。

陶艳波的儿子杨乃斌在6个月大时,因发烧过量使用抗生素导致双耳失聪。陶老师强忍着内心的痛苦,下定决心通过学习手

语和唇语来教育孩子。在孩子入学前,她居然亲自教会孩子认识2000多个汉字。另外,她不仅说服校长接收她的儿子上正常学校,还给孩子当起了同桌,陪伴儿子学习生涯,最终儿子以568分优异的高考成绩如愿进入大学。

90分钟的演讲报告会活动,却是一场心灵的洗礼,同学们纷纷表示,陶艳波老师的亲子教育演讲让自己体会到道德的力量虽无形却强大,内心得到升华,更加明确了做人的准则和方向,自己会在生活中践行学到的知识,以德立行。

海南省未成年人道德讲坛主持人陈玲介绍:“此次定安宣讲由海南省精神文明建设研究会执行

会长、海南省人才战略研究会秘书长刘威带队,先后在定安中学、定安实验中学、城南中学等学校开讲,每天安排两场,下一站将走进雷鸣中学等定安其他镇中小学陆续开展。”

据了解,海南省未成年人道德讲坛以培育青少年文明风尚、塑造未成年人高尚品德、促进未成年人健康成长为目标。自2012年10月开讲以来,已在海南海口、三亚、儋州等19个市(县、区)中小学铺开。此次定安宣讲活动由海南省文明办、海南省教育厅、中共定安县委宣传部、定安县文明办、定安县教育局主办,海南省精神文明建设研究会、海南省人才战略研究会、海南省国家税务局协办。

定安旅游宣传 亮相机场

■ 黄荣海

为进一步宣传展示定安旅游资源,全面提升定安城市形象知名度和美誉度,定安多措并举加大旅游宣传力度,强化旅游宣传效果。近日,县旅游委以美兰、凤凰机场为宣传阵地,推出以“阳光海南,静美定安”为主题的2015年定安旅游空港宣传月活动,让游客下了飞机后第一时间了解定安、赏定安美景、品定安文化。

据了解,本次活动为期一年,共四期,每季度做一期,每期一周,在美兰和凤凰机场的两家直属咨询中心门店及美兰机场的海南旅游文化长廊,通过滚动播放旅游主题宣传片、

发放旅游宣传资料、扫描关注定安旅游官方微信赢取景区门票、特产、小礼品等方式,吸引到海南的游客驻足关注定安,感受定安旅游的独特魅力。

元宵节(3月5日)在美兰机场的游客到访中心开始的第一期活动,吸引了大批游客驻足观赏,“静美定安·祥和家园”旅游品牌形象得到了进一步提升。

据县旅游委相关负责人介绍,此次活动依托省旅游委,借助海口、三亚两地机场宣传平台的优势,推动定安旅游的传播,让更多的游客了解定安,以吸引游客来定安观光旅游。